MATEMATIK &
LGS DENEME SINAVI-11

Rabbani Sanat...

1)

300 cm

250 cm
Alican 120 cm yiikseklikte tuttugu topu yere

garptirdiktan sonra top geldigi aciyla ayni agiyi
yaparak duvarin st kégesine garpiyor.

6-)

Yukandaki gekilde verilen ABCD karesinin [BC]
kenarinin egimi — 0,5 olduguna gore, [CD] nin
egimi kagtir?

Buna gore, Alican’in duvara olan uzakh@: kag
cm dir?

a) 50

A) 4

D) 350 " _
7) 3 3

(35 +1)(3% —1)

B) 2 C) 1 D) 0,5

B) 100 C) 150

igleminin sonucu kactir?
2-) a’+ab=12

b?-3ab=13
. A 1 B) 3 c)o D) 27
ise (a - b) farkinin pozitif degeri asagidaki-
lerden hangisidir?
D C

A)5 B) 4 03 D)2 8-) 2

A 14 cm D

3-)
F 8cm
‘9 F
B Scm E C A E 2cm B

Yukandaki gsekilde verilen ABCD Kkaresinin bir
kenar uzunlugu 8 cm dir. |EB| = 2 cm ve
|FB| < |EB| olduguna gére, | DF| nin en ki-
ciik tamsayi degeri kag cm dir?

Yukarndaki sekilde verilen ABCD dikdortgeninde
ABE ve FCE Gg¢genleri estir. |[AD| = 14 cm ve
|BE| = 5 cm olduguna gore, |FD| kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

A9 B) 10 C) 11 D) 12

9-) 6 tane 16 sayisinin carpiminin ¢eyreginin yarisi
asagidakilerden hangisidir?

4-) Arzu'nun parasinin 2 kati ile Deniz'in parasinin 3
kati esittir.

Arzu ve Deniz'in toplam 200 TL'si olduguna
gore, Arzu'nun kag¢ TL'si vardir?

A) 80 B) 100 Q120

21 22 23

A) 2% B)2 C)2 D)2

D) 160
10-) ¥200 m uzunlugundaki bir caddenin her iki

tarafina, vY8 m uzunlugundaki tuglalar, arada
bosluk kalmayacak sekilde diziliyor.

5-) x°?—x.25x°
1-x ° 5bx

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden

hangisidir? Buna gére, bu is icin kag tane tugla gerekir?

A) -5x  B) -1? C)-5 D) —% A) 40 B) 30 )10 D)5



Erdal'in
Evi

11-)

120 m

70m Bekirin

Evi

Ali, Bekir ve Cemal'in evierine ugrayarak Erdal'in
evine gitmigtir. Eger Ali diger evlere ugrama-
dan direk olarak Erdal'in evine giderse kag
m daha az yol gitmis olur?

A) 110 B) 100

C) 90 D) 80

12-)

Kiz

Bu okula 8. sinifa giden 30 kiz daha geldiginde kizlar gosteren
daire diliminin merkez agis1 50° artmustir.

Buna gire bu okulda 8. sinifa giden 6@renci sayisi son
durumda kac olmustur?

A) 30 B) 50 C) 90 D) 120

13-) Bir kutuda 1°den 10'a kadar numaralandirimig dzdes
10 top bulunmaktadir. Bu kutudan rastgele segilen iki
toptan birinin 6 oldugu bilinmektedir.

Kutuda kalan toplann numaralarinin ortalamasi bir
tam say! olduguna gére, rastgele gekilen toplardan
digerinin numarasinin alabilecegi degerler toplami

kagtir?
A1 B} 10 c)9 D)s
K'ye uzakhk (km)
14-)
600 , /HB
.//
320 /&
.
ST

Zaman (saat)

K sehrinden L gehrine dogru sabit hizla hareket eden B
aracl ile L sehrinden K sehrine dodru sabit hizla hareket
eden A aracinin K'ye uzakhigini gasteren grafik yukari-
da verilmistir.

B aracinin saatteki hizi 64 km olduguna gdre, A ara-
cinin saateki hizi kag km’dir?

A) 68 B) 56 C) 54 D) 48

— Paketin | Sabit | Paket Asimi
s Sundugu | Ucret | Dakika Fiyati

500 dk 30 TL

15-)

Yagmurcell 3L

incecell 500 dk 20 TL 4 TL

Yukaridaki tabloda iki ayri paketin fiyat tari-
felendirilmesi verilmistir.

Bu tabloya gore, en az kag¢ dakikalik
konugsmada Yagmurcell daha avantajl

olur?
A) 500 B) 509
C) 510 D) 511

16-) Koselerinin koordinatlar A(-2,3), B(1,3),

C(5,0) olan ABC lg¢genin alani kag
br*dir?
AVS B3 O D5

17-) Atakan 53 kg, Cenk x kg'dir.

Cenk’in agirhginin 2 katinin 18 eksigi
Atakan’in agirligindan az olduguna goére
Cenk en fazla ka¢ kg olabilir?

2bc ¢ basamakli bir sayidir.
Hesap makinasindaki iglemin
sonucu bir dogal sayidir.

18-)
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Buna gore v2+b +¢C jgle-
minin sonucu kactir?

A)2V3 B)3/2 (C)3 D)2
19-) N Sekildeki silindirde [AB]
A B ve [DC] taban capi ve
ABCD  dikdértgeninin
alani 24 cm”'dir.
Buna gore bu silin-
C D dirin yanal alani kag
N~ cm”dir? (r=3alniz.)
A) 68 B) 72 C)76 D) 80

20-) Bir dik koninin taban yarigap! 8 cm, ana
dogrusunun uzunlugu 17 cm ise yiiksek-
ligi kag em’dir?



